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витку інтелектуальних можливостей студентів, недостатній рівень базових
знань не дозволяє якісно підготувати майбутнього компетентного фахівця, у
тому числі технічного профілю, для підприємств харчової промисловості та
АПК, оскільки потребує достатньо глибоких и специфічних знань з органіч-
ної та харчової хімії. Завдяки введенню кредитно-модульної системи студен-
ти повинні значну частку матеріалу опрацьовувати самостійно, але вони іноді
не спроможні до засвоєння значного об’єму матеріалу самостійно за корот-
кий час. Саме тому і виникає необхідність використання інноваційних форм,
методів і засобів навчання, які дозволяють наочно пояснити студентам необ-
хідність отримання певного обсягу відомостей, навичок, вмінь.

Виходячи із того, що розвиток інтелектуальних можливостей студентів
— це найперше завдання якісної підготовки майбутнього компетентного фа-
хівця в умовах технічного ВНЗ, під час вивчення органічної та харчової хімії
створені умови злиття в єдиний процес засвоєння знань і формування прийо-
мів інтелектуальної діяльності. Зокрема, програми курсу укладені таким чи-
ном, щоб студенти мали можливість спиратися на консультативну допомогу
викладача, а при виконанні самостійних завдань виявляти творчі здібності,
зокрема при написанні рефератів, виконанні практичних завдань. І все це ба-
зується на комплексі знань, отриманих на лекційних та лабораторних робо-
тах. Під час цих робіт студенти також повинні виявляти певні інтелектуальні
здібності, оскільки такі види навчального навантаження включають і
розв’язання прикладів, для чого необхідним є не тільки комплекс отриманих
знань, але й, часом, нестандартне мислення. При цьому, вдосконалення на-
вчання хімії неможливе без організації цілісного процесу розвитку інтелекту-
альних можливостей, що дозволяє студентам проникнути в суть матеріалу,
що вивчається, накопичувати досвід розумової діяльності і використовувати
отримані знання як засіб подальшого розвитку. На основі розробленої мето-
дичної системи вдається не тільки підвищити загальну культуру студентів,
але й розвинути їх інтелектуальні можливості, використання яких необхідне
для навчання іншим предметам природничо-наукового циклу.

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ-ЕКОЛОГІВ
ОНАХТ

Я.П. Русєва

Формування конкурентоспроможної особистості є основною метою
модернізації вищої професійної освіти, причому конкурентоспроможність
багато в чому визначається мобільністю фахівця і його готовністю до постій-
ного професійного та особистого зростання.

В даний час основною тенденцією розвитку вищої освіти є створення
умов для розвитку особистості майбутнього фахівця, що володіє професій-
ними компетенціями, здатного самостійно розпізнавати і вирішувати про-
блеми в різних сферах людської діяльності.

Нова парадигма освіти передбачає, що самостійна робота повинна ста-
ти основним способом формування пізнавальної самостійності майбутнього
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еколога, готовності до самоосвіти та професійного вдосконалення в умовах
постійно мінливого світу.

Самостійна робота в ОНАХТ має системний характер, що поетапно
складнішає та розвиває мотивацію і здібності студентів до самоосвіти як на
практичних заняттях, так і поза ними.

Викладач здійснює організацію та управління навчальною діяльністю
студента-еколога, стимулюючи розвиток креативності, необхідної для майбу-
тньої професійної діяльності та інноваційної активності. Вибір ефективних
форм і засобів організації самостійної роботи студентів забезпечує максима-
льну мотивацію навчання.

Правильне визначення обсягу завдань, розрахунок оптимального часу
на їх виконання з урахуванням індивідуальних можливостей і рівня підготов-
ки кожного студента сприяють підвищенню пізнавальної активності. Завели-
кий обсяг завдань, надмірно завищені вимоги різко знижують ефективність і
мотивацію до пізнання.

Одною з найбільш ефективних форм організації самостійної роботи
студентів-екологів є проектна робота, яка може бути заснована на індивідуа-
льному чи колективному виконанні студентами проектних завдань різного
типу. Процес роботи над творчим проектом дозволяє використовувати всі ві-
домі джерела пошуку інформації, а також залучити до реалізації проекту всі
раніше сформовані навички та вміння, інтегрувати фонові знання, максима-
льно розвиваючи творчі здібності особистості. Результатом таких проектних
робіт є презентаційні матеріали, виконані в PowerPoint, які можуть включати
результати дослідницької діяльності студента та його інноваційні розробки
та пропозиції

Таким чином, на сучасному етапі навчання в ОНАХТ самостійна робо-
та студентів-екологів є основним фактором освітнього процесу, що формує
професійні компетенції. Вона направлена на розвиток уміння вчитися, фор-
мування здатності до саморозвитку, творчого застосування отриманих знань,
готовності до професійної діяльності в сучасному світі, підвищенню конку-
рентоспроможності українських фахівців-екологів на світовому ринку.

РОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ В ПРОЦЕСІ
ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ

З. Н. Сахарова

Сучасна тенденція системи вищої освіти, що змінюється під впливом
новітніх технологій, розширення інформаційної бази вимагає від майбутніх
спеціалістів підприємства творчого підходу до обґрунтування і прийняття
управлінських рішень.

Тому на перше місце в навчально-виховному процесі виходять якість
навчання і конкурентоздатність молодих фахівців. Центр уваги у навчанні
повинен бути перенесений на самостійну роботу студентів (СРС).Така не-
обхідність пов’язана з постійним скороченням учбового часу на викладання
навчальних дисциплін та неравномірним завантаженням студентів на про-
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